



Junta de Freguesia

ATA Nº 1

-----Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezassete realizou-se a reunião Ordinária do Órgão Executivo da Freguesia, na sala de reuniões, sita na Rua Dr. Francisco Mendes de Brito, número três - A - Entroncamento, sob a presidência de Ezequiel Soares Estrada, que declarou aberta a sessão pelas dezassete horas, com a seguinte Ordem de Trabalhos: -----

----- **Ponto Um:** Regime de Funções; -----

----- **Ponto Dois:** Nomeações (Delegação de Competências); -----

----- **Ponto Três:** Distribuição de Funções; -----

----- **Ponto Quatro:** Periodicidade de Reuniões; -----

----- **Ponto Cinco:** Apreciação e Deliberação da Correspondência; -----

----- **Ponto Sete:** Informação do Presidente. -----

----- À hora da abertura dos trabalhos encontravam-se presentes todos os membros do Órgão Executivo da Freguesia: -----

Presidente – Ezequiel Soares Estrada; -----

Vogal – João Manuel Marques Fernandes, -----

Vogal – Isabel Maria da Fonseca Gonçalves Vieira Campaniço; -----

Vogal – André Filipe dos Santos; -----

Vogal – Paula Cristina Figueiredo Aparício Pinto. -----

Dando cumprimento à Ordem de Trabalhos passou-se de imediato ao primeiro ponto:-----

----- **Ponto Um:** Regime de Funções;-----

-----O Presidente Ezequiel Estrada informou que, após refletir e analisar ponderadamente, (ser seu propósito) decidiu assumir a responsabilidade como Presidente presente vinte e quatro horas por dia ao serviço da Junta de Freguesia Nossa Senhora de Fátima. No entanto, pretende continuar a usufruir da sua aposentação Caixa Geral de Aposentações (CGA) pelo que, irá optar pelo Regime de Meio Tempo, sendo este facto comunicado oportunamente à CGA e à Direção Geral das Autarquias Locais (DGAL). -----

-----**Ponto Dois:** Nomeações (Delegação de Competências);-----



-----O Presidente procedeu à distribuição dos cargos da Junta de Freguesia, a saber: -----

Primeiro Vogal - João Fernandes; -----

Segunda Vogal - Secretária - Isabel Campaniço; -----

Terceiro Vogal - André Santos; -----

Quarta Vogal - Tesoureira – Paula Pinto. -----

-----No âmbito dos procedimentos de tesouraria foi decidido sob proposta do Presidente, Ezequiel Estrada, que as duas assinaturas legalmente exigíveis para fazer movimentos bancários (transferências bancárias e cheques) fossem da Tesoureira, do Presidente, da Secretária e do Primeiro Vogal. No entanto, sempre que presentes a Tesoureira e o Presidente serão estes a efetuar as referidas assinaturas. -----

----- Foi deliberado que as Atas serão elaboradas por uma funcionária e, na sua ausência, pela Secretária do Órgão Executivo, Isabel Campaniço. -----

-----**Ponto Três: Distribuição de Funções;** -----

-----No que se refere à distribuição de funções ficou o seguinte: -----

Função da Tesoureira: irá assumir a responsabilidade pela guarda de valores, tesouraria, e gestão de contas bancárias, assim como, participará na elaboração e gestão do Orçamento e Plano Plurianual de Investimentos (PPI).-----

Função da Secretária: terá a função de supervisionar a elaboração das Atas e na ausência da funcionária deverá elaborá-las. Terá também, a responsabilidade de supervisionar a informação veiculada para o exterior, nomeadamente, o conjeturado Boletim Informativo-Gazeta, ofícios internos e externos, bem como irá participar na elaboração do Orçamento e do PPI. -----

Função do Primeiro Vogal: irá assumir as responsabilidades relativas aos pareceres técnicos inerentes ao Urbanismo e Meio Ambiente e irá colaborar na elaboração do Orçamento e do PPI. -----

Função do Terceiro Vogal: irá assumir as responsabilidades, dentro da sua disponibilidade, na colaboração de atividades e iniciativas relacionadas com movimentos de Jovens, acompanhar projetos de interesse para a Freguesia, acompanhamento de visitas apoiadas pela Freguesia e organização interna, bem como colaborar na elaboração do Orçamento e do PPI. Se possível a Tesoureira, Paula Pinto e o Vogal André Santos, irão acompanhar e ter o inventário atualizado.-----

Mais se refere, que compete ao Presidente da Junta de Freguesia proceder à distribuição de funções pelos Vogais que a compõem e designar o seu substituto, para as situações de faltas e impedimentos, o que fará oportunamente. -----



-----**Ponto Quatro: Periodicidade de Reuniões;**-----

----- O Presidente da Junta de Freguesia, Ezequiel Estrada, propôs ao Executivo que as reuniões se efetuassem com uma periodicidade quinzenal, a realizar nas segundas e quartas semanas do mês, às terças-feiras, pelas dezassete horas. No entanto, estas poderão estar sujeitas a alteração, sendo que terão de ser publicitadas conforme o estipulado na Lei. -----

-----Esta proposta foi aceite, por unanimidade, tendo-se decidido que a reunião pública terá lugar na segunda sessão quinzenal – quarta terça-feira de cada mês. -----

----- O Presidente sugeriu ao Executivo que, tendo em vista a economia material e a facilidade de acesso ao expediente rececionado pelos Serviços da Freguesia, que este deverá ser encaminhado, sempre que possível, atempadamente para a reunião do Executivo por correio eletrónico, em formato de PDF. -----

----- No âmbito das reuniões acima referidas, os documentos relativos aos assuntos a abordar serão apresentados através de suporte informático. -----

-----**Ponto Cinco: Apreciação e Deliberação da Correspondência;**-----

Doc. n.º 918, 11/10/2017, S/Ref.ª, Câmara Municipal do Entroncamento; -----

Assunto – Envio de Ata da reunião do Conselho Municipal de Segurança, relativo ao quadriénio 2013/2017; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----

Doc. n.º 919, 11/10/2017, S/Ref.ª, Câmara Municipal do Entroncamento; -----

Assunto – Envio de despacho do Ministério Público, no seguimento da apresentação de uma queixa apresentada contra desconhecidos, relativa a vandalismo de bancos na Av. Dr. Sá Carneiro;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de arquivar em dossiê próprio.-----

Doc. n.º 920, 11/10/2017, V/Ref.ª 6033, Câmara Municipal do Entroncamento;-----

Assunto – Divulgação de Edital relativo à abertura de concurso para atribuição de bolsas de estudo para o ano letivo 2017/2018;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de providenciar a respetiva divulgação.-----

Doc. n.º 921, 11/10/2017, S/Ref.ª, Direção Geral das Autarquias Locais;-----

Assunto – Levantamento dos vínculos dos trabalhadores precários na Administração Local;

O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----

Doc. n.º 922, 12/10/2017, S/Ref.ª, Câmara Municipal do Entroncamento;-----

Assunto – Informação sobre a ação de formação, a iniciar em 25/10/2017 até 31/10/2017;--



O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de referir que irá frequentar a referida ação a Assistente Técnica, Jacinta de Fátima Ferreira Pinheiro, a partir de amanhã, dia 25 de outubro de 2017.-----

Doc. n.º 923, 12/10/2017, S/Ref.ª, Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo;-----

Assunto – Divulgação de ações de formação, nomeadamente, sobre o SNC-AP;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de avaliar do interesse da Tesoureira em participar na referida ação.-----

Doc. n.º 924, 12/10/2017, S/Ref.ª, Centro Recreativo do Casal do Grilo;-----

Assunto – Convite para Almoço Convívio a realizar no dia 22/10/2017, na Sede da associação;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de referir que o Presidente da Junta de Freguesia, Ezequiel Estrada, irá estar presente.-----

Doc. n.º 925, 20/10/2017, S/Ref.ª, AEDREL – Associação de Estudos de Direito Regional e Local;-----

Assunto – Lançamento de monografia «40 Anos do Poder Local»;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo deliberado, por unanimidade, adquirir a referida obra no valor de 20 € (vinte euros), com IVA incluído à taxa legal em vigor.-----

Doc. n.º 926, 13/10/2017, S/Ref.ª, Rosária Honório;-----

Assunto – Solicitação de fornecimento de tinta para pintura da habitação social onde reside;

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de conceder 5 litros de tinta. -----

Doc. n.º 927, 13/10/2017, S/Ref.ª, Associação humanitária dos Bombeiros Voluntários do Entroncamento; -----

Assunto – Solicitação de cedência de equipamento de som para utilização na Noite de Fados, a realizar no dia 13/10/2017;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo sido concedido em devido tempo. Não obstante o referido não foi necessário.-----

Doc. n.º 928, 16/10/2017, S/Ref.ª, IPDJ – Instituto Português do Desporto e Juventude; -----

Assunto – Convite para o lançamento da «2.ª edição do Programa Empreende Já»; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de avaliar do interesse para a Freguesia. ---

Doc. n.º 929, 16/10/2017, S/Ref.ª, Casa Gomes Engenharia; -----

Assunto – Envio de fatura relativa ao Projeto de Engenharia de Especialidades; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de providenciar o respetivo pagamento. ----

Doc. n.º 930, 16/10/2017, S/Ref.ª, DGAL – Direção-Geral das Autarquias Locais;-----



Assunto – Comunicação de alargamento do prazo para levantamento dos vínculos precários da Administração Local;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----

Doc. n.º 931, 16/10/2017, S/Ref.ª, Associação Kempo Koa;-----

Assunto – Solicitação de cedência de sala/auditório para realização de uma reunião de direção no dia 04/11/2017;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de conceder o referido aluguer, pelo valor de cedência praticada na Freguesia. -----

Doc. n.º 932, 16/10/2017, S/Ref.ª, Casa do Benfica do Entroncamento;-----

Assunto – Saudação aos Autarcas pela Tomada de Posse;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----

Doc. n.º 933, 16/10/2017, S/Ref.ª, APEBB – Associação de Pais e Encarregados de Educação da Escola Básica do Bonito;-----

Assunto – Comunicação dos eleitos Órgãos Sociais da Associação;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de arquivar em dossiê próprio.-----

Doc. n.º 934, 16/10/2017, S/Ref.ª, Lar Fernando Eiró Gomes - SCME;-----

Assunto – Solicitação de empréstimo de 8 cavaletes para a realização de exposição com os trabalhos dos utentes;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo sido concedido e providenciado em devido tempo.-----

Doc. n.º 935, 19/10/2017, S/Ref.ª, Câmara Municipal do Entroncamento;-----

Assunto – Divulgação de «Conversas de Café» com o tema «Igualdade nas Profissões», a realizar no dia 27/10/2017;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de proceder à referida divulgação.-----

Doc. n.º 936, 19/10/2017, V/Ref.ª 476853/2017NPP-338-1, Polícia de Segurança Pública;---

Assunto – Comunicação de ocorrência relativa a ruído incómodo causado por canídeos; ----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de arquivar a comunicação da ocorrência, efetuada pela PSP, em virtude de não existir identificação do proprietário. -----

Doc. n.º 937, 19/10/2017, S/Ref.ª, CLDS-3G do Entroncamento; -----

Assunto – Solicitação de apoio para aquisição de lembranças e prémios para entrega no «I Passeio de bicicletas antigas no Entroncamento», a realizar no dia 25/11/2017; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de solicitar esclarecimento relativo à quantificação das lembranças e respetivo orçamento. -----

Doc. n.º 938, 19/10/2017, S/Ref.ª, Agrupamento de Escolas Cidade do Entroncamento; -----



Assunto – Envio de requisição de produtos de limpeza solicitados pelo Jardim de Infância Sophia de Melo Breyner;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de esclarecer a entrega dos produtos.-----

Doc. n.º 939, 19/10/2017, S/Ref.ª, Maria Amaro;-----

Assunto – Participação/exposição de assalto ocorrido com um individuo de etnia cigana;----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de comunicar à Polícia de Segurança Pública (PSP) do Entroncamento e à Câmara Municipal do Entroncamento. -----

Doc. n.º 940, 19/10/2017, S/Ref.ª, SIADAP - Sistema Integrado de Gestão e Avaliação do Desempenho na Administração Pública;-----

Assunto – Avaliação de desempenho da funcionária da Junta de Freguesia, Sara Rito;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de arquivar em dossiê próprio.-----

Doc. n.º 941, 19/10/2017, V/Ref.ª 13690920, IEFP de Torres Novas;-----

Assunto – Notificação de encerramento de processo n.º 107/CEI+/17;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----

Doc. n.º 942, 19/10/2017, V/Ref.ª 13699260, IEFP de Torres Novas;-----

Assunto – Notificação de aprovação relativa ao processo n.º 108/CEI+/17;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----

Doc. n.º 943, 19/10/2017, V/Ref.ª 483494/2017NPP-338-1, PSP – Comando Distrital de Santarém;-----

Assunto – Comunicação de ocorrência relativa a canídeo morto da via pública;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo sido providenciado em devido tempo.-----

Doc. n.º 944, 19/10/2017, V/Ref.ª 13690920, IEFP de Torres Novas;-----

Assunto – Notificação de encerramento de processo n.º 107/CEI+/17;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----

Doc. n.º 945, 19/10/2017, S/Ref.ª, Associação dos Lares Ferroviários – Lar do Entroncamento;-----

Assunto – Solicitação de apoio para as despesas com a publicidade inerente ao «XV Encontro sobre Envelhecimento»;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo deliberado, por unanimidade, conceder o apoio para a impressão de 50 cartazes, no valor de 105€ (cento e cinco euros), mais IVA.----

Doc. n.º 946, 19/10/2017, S/Ref.ª, EKE – Escola de Karaté do Entroncamento;-----

Assunto – Convite e solicitação de apoio para o torneio de karaté «DOJO CUP Entroncamento», a realizar no dia 22/10/2017;-----



Handwritten signature: Meda7
Handwritten initials: J.

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo deliberado, por unanimidade, conceder o valor 52,50 € (cinquenta e dois euros e cinquenta cêntimos), mais IVA, para o evento acima mencionado.-----

Doc. n.º 947, 19/10/2017, S/Ref.ª, Câmara Municipal do Entroncamento;-----

Assunto – Convite para reunião dos grupos de apoio à Comunidade, a realiza no dia 25/10/2017;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de providenciar a informação da presença da Secretária e do Vogal do Órgão do Executivo, Isabel Campaniço e André Santos respetivamente, na referida reunião. -----

Doc. n.º 948, 19/10/2017, S/Ref.ª, IMPIC – Instituto dos Mercados Públicos do Imobiliário e da Construção;-----

Assunto – Divulgação de «Roadshow de Apresentação das Alterações ao Código dos Contratos Públicos», a realizar em todas as capitais de distrito;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----

Doc. n.º 949, 19/10/2017, S/Ref.ª, Assembleia Municipal do Entroncamento;-----

Assunto – Envio do Regimento da Assembleia Municipal para análise e possíveis correções ou alterações;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo arquivar em dossiê próprio.-----

Doc. n.º 950, 19/10/2017, S/Ref.ª, Associação de Pais e Amigos da Escola da Zona Verde;--

Assunto – Convite e solicitação de apoio para as despesas com a realização da Festa das Sopas, a qual se irá realizar no dia 27/10/2017;-----

Em referência ao assunto acima mencionado, o Órgão Executivo da Freguesia de Nossa Senhora de Fátima do Entroncamento, deliberou, por unanimidade, comparticipar com o valor de 50 € (cinquenta euros), com IVA incluído, para o evento acima referido.-----

Mais se refere que, estará presente no evento mencionado a Tesoureira do Órgão Executivo, Paula Pinto.-----

Doc. n.º 951, 20/10/2017, V/Ref.ª 38054, Segurança 24 Lda;-----

Assunto – Folha de obra relativa a colocação de câmara de vídeo vigilância nas traseiras do edifício Sede da Freguesia;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de providenciar o referido pagamento.-----

Doc. n.º 952, 20/10/2017, S/Ref.ª DRAPLVT – Direção Regional de Agricultura e Pescas de Lisboa e Vale do Tejo;-----

Assunto – Divulgação de sessão de esclarecimentos sobre apoios para a reconstituição ou reposição do potencial produtivo das explorações agrícolas danificadas pelos incêndios;----

Handwritten signature: P.
Handwritten initials: P.



O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----
Doc. n.º 953, 20/10/2017, S/Ref.ª, Correio do Ribatejo;-----
Assunto – Proposta para publicação de anúncio de Natal, «Campanha de Natal 2017»;-----
O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de considerar a referida proposta.-----
Doc. n.º 954, 20/10/2017, S/Ref.ª, Encoprof/USE;-----
Assunto – Pedido de comparticipação nas despesas com a realização do Magusto, a celebrar em 10/11/2017;-----
O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de conceder.-----
Doc. n.º 955, 20/10/2017, S/Ref.ª, Associação de Pais da Escola Básica da Zona Verde;-----
Assunto – Comunicação dos novos corpos sociais para o novo ano letivo 2017/2018;-----
O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de arquivar em dossiê próprio.-----
Doc. n.º 956, 20/10/2017, V/Ref.ª 76451719, Ministério Público – Tribunal do Entroncamento;-----
Assunto – Comunicação de despacho para arquivamento de processo relativo a queixa apresentada, sobre o vandalismo de bancos existentes na ciclovia; -----
O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----
Doc. n.º 957, 20/10/2017, V/Ref.ª 168/17, CERE – Centro de Ensino e Recuperação do Entroncamento;-----
Assunto – Solicitação de cedência de sala para realização de formação, a realizar no dia 25/10/2017;-----
O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de conceder.-----
Doc. n.º 958, 23/10/2017, S/Ref.ª, Agrupamento de Escolas Cidade do Entroncamento; -----
Assunto – Solicitação de colaboração através da promoção de estágios curriculares destinados aos alunos do Curso Profissional de Informática; -----
O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de analisar o referido pedido.-----
Doc. n.º 959, 23/10/2017, S/Ref.ª, Museu Nacional Ferroviário;-----
Assunto – Aniversário do Caminho-de-ferro em Portugal;-----
O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----
Doc. n.º 960, 23/10/2017, S/Ref.ª, Câmara Municipal do Entroncamento;-----
Assunto – Convite para as Comemorações do Dia Municipal para a Igualdade, a realizar no dia 24/10/2017;-----
O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo estado presente o Vogal André Santos. -----
Doc. n.º 961, 23/10/2017, S/Ref.ª, Encoprof/USE;-----



FREGUESIA NOSSA SENHORA DE FÁTIMA - CONCELHO DO ENTRONCAMENTO

Assunto – Solicita apoio para melhoramentos na Sede, nomeadamente, através da instalação de um ponto de água numa sala do primeiro andar; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de avaliar a situação com a Câmara Municipal do Entroncamento.-----

Doc. n.º 962, 23/10/2017, S/Ref., CDS – Entroncamento;-----

Assunto – Esquadra da PSP Entroncamento no Orçamento de Estado;-----

O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----

Doc. n.º 963, 23/10/2017, S/Ref., Santinfor;-----

Assunto – Comprovativo de pedido de credenciais de acesso ao Portal do Sistema Central de Contabilidade e Contas Públicas; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento.-----

-----Ponto seis: Informação do Presidente e Outros Assuntos; -----

-----Deu-se entrada no último ponto da ordem de trabalhos, informação do Presidente, tendo o mesmo comunicado que, no interesse da Freguesia, propunha a abertura de procedimento concursal de um posto de trabalho para o lugar vago de Assistente Técnica. -----

Nesta continuidade, o Órgão Executivo deliberou, por unanimidade, pela concordância da proposta acima mencionada. -----

O Presidente comunicou, ainda, que o Vogal do Órgão Executivo, André Filipe dos Santos, no âmbito do movimento solidário de jovens, propôs efetuar a angariação de roupa, alimentos e géneros alimentícios a entregar a famílias vítimas dos incêndios, ocorridos no presente ano, nomeadamente em Oliveira do Hospital e Tondela, sendo de referir que a Junta de Freguesia irá conceder o apoio logístico e transporte. -----

----- Foi proposto pelo Presidente a aprovação da Ata em minuta, nos termos do número três do artigo nonagésimo segundo, da Lei número cento e sessenta e nove, barra noventa e nove de dezoito de setembro, com a redação dada pela Lei número cinco A, barra dois mil e dois de onze de janeiro, a fim de produzir efeitos imediatos, o que foi aprovado por unanimidade.

----- Nada mais havendo a tratar, o Presidente, Ezequiel Estrada, deu por encerrada a reunião pelas vinte horas. Para constar, se lavrou a presente Ata que, depois de lida e aprovada, irá ser assinada pelo Presidente e por mim, Isabel Campaniço, Secretária do Órgão Executivo, que a lavrei. -----

Ezequiel Soares Estrada
Isabel M. de F.G. Vieira Campaniço